
実 施 日  ：

参加者数 ：52

回答者数 ：52

回 答 率  ： 100%

１ 本日の研修について

【内容について】

5十分理解できた 4 3まあまあ理解できた 2 1わからなかった 計 無回答

（1）下水道計画について 12 20 18 2 52

（2）下水道の老朽化対策について 7 25 16 3 1 52

（3）下水道の排水基準について 9 25 17 1 52

（4）下水道の交付金事業について 11 16 18 6 51 1

（5）茨城県建設技術公社の業務について 7 15 16 10 2 50 2

平成30年度 建設技術関係職員（市町村）「下水道」研修アンケート

平成30年7月17日（火）
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【題材について】

5興味がある 4 3どちらともいえない 2 1興味がない 計 無回答

（1）下水道計画について 11 22 19 52

（2）下水道の老朽化対策について 17 22 10 2 1 52

（3）下水道の排水基準について 12 27 12 1 52

（4）下水道の交付金事業について 18 25 7 1 51 1

（5）茨城県建設技術公社の業務について 9 18 18 4 1 50 2
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【研修時間について】

5長すぎる 4 3ちょうど良い 2 1短すぎる 計 無回答

（1）下水道計画について 2 41 7 2 52

（2）下水道の老朽化対策について 1 3 36 8 3 51 1

（3）下水道の排水基準について 1 42 6 3 52

（4）下水道の交付金事業について 1 21 20 9 51 1

（5）茨城県建設技術公社の業務について 3 3 37 6 1 50 2
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２ 研修の時期としては何月頃を希望されますか。（総回答数）

　・今の時期で良い（3）

　・4月（3）

　・4月～5月（1）

　・5月（3）

　・5月～９月（１）

　・5月～6月（1）

　・6月（２）

　・6月～７月（１）

　・７月（4）

　・７月～8月（3）

  ・７月～９月（4）

　・8月（1）

　・10月（2）

　・11月（1）

　・特になし

３ 今後どのような研修を希望されますか（総回答数）

　・下水道の最新技術に関する研修

　・積算・施工管理等詳しく学びたい

　・CAD研修　中級

　・今回のように項目が複数あり、一つの講義時間が短くなってしまうので、項目を絞った方がよい

　・特になし

　・会計検査対策

　・現地研修

　・ストックマネジメントについて

　・共同化・広域化

　・技術公社による積算システムの実務者研修

　・交付金事業の今回よりも詳細な研修（時間、内容ともに）

　・補助金のメニューや積算する内容などの詳しい説明会があると良い。もっと詳しく説明してもらえるとわかりやすい

　・一級土木施工管理技士（又は造園）の試験対策セミナー

　・施工管理について

　・インフラ施設全般における老朽化対策

　・広域化することを見据えた老朽化対策関係

　・現場視察

　・河川整備・計画・管理

　・今回と同様の研修

  ・技術的積算等の研修

　・交付金事業について

　・積算・施工管理等監督員に対する研修

　・今回の題材を個々に実施して欲しい

　・工事設計の基礎

　・下水道の布設（整備）について

　・下水道布設工事の設計基準やルールについての研修

４ その他ご意見ご要望等ありましたらご記入ください

　・下水道の老朽化対策についてですが資料のページが予告なくとんだり、戻ったりする上にページ番号がふっていないので

　　　非常に分かりにくかった

　・スライド番号を載せてほしい（下水道の老朽化対策）

　・研修のレベルを設定した方が良い初心者，中級または経験年数によって分ける

　・終了後に個別で講義内容について相談協議できる場があるといい

　・技術公社と民間コンサルとの違いを説明してほしい（全てのことについて）

　・全体的に講義の速度が早く頭がついて行きませんでした。内容はためになることばかりなのでもう少し時間に余裕があれば良かった

　


